



Руководитель следственного управления принял участие в "Лыжне России"



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин принял участие в XL открытой Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России – 2022».

Бег на лыжах позволяет поддерживать хорошую физическую форму, укрепляет здоровье, повышает работоспособность. Участие в спортивно-массовых мероприятиях закаляет характер, формирует волю к победе, а также заряжает позитивной энергией, бодростью и хорошим настроением, ведь провести снежный зимний день на лыжах - это не только полезно, но и здорово!

Владимир Никешкин личным примером пропагандирует здоровый образ жизни, поддерживает и поощряет занятия спортом среди сотрудников.



Изображения



14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1655819>